
                          

              Den norske kirke  

              Kragerø menighet  

                 Ytre Strandvei 15, 3770 Kragerø  

              Postboks 128, 3791 Kragerø  

 

 

  

Referat fra møte i Kragerø menighetsråd  

Mandag 23. september 2024 kl. 18.00.   

Sted: Skippergata 13, Kragerø  
 

 

Til stede: Olav Drevland, Jostein Sørensen, Åse Lauritzen, Einar Solbekk, Pål Wirkola, Bernt Andreas 

Grøgaard.  

Forfall: Anne Carding og Inger Brunsvik 

 

Sak 89/2024: Godkjenning av innkalling og sakliste 

  Innkalling og saksliste godkjent. 

   

Sak 90/2024: Godkjenning av referat fra siste møte. 

  Referatet fra siste møte godkjent med et par tilføyelser. 

  Bernt Andreas er IKKE frafallen, som det sto i referatet, men hadde meldt forfall. 

  Rom-kvinnene hadde avtale om opphold i Skippergata frem til 1. november og IKKE frem til 

   1. desember, som det sto i referatet 

 

Sak 91/2024: Referatsaker 

  a: Salmekveld med Gerda blir 9. eller 10. oktober 

  b: Ranveig Hamsaas Berge har sagt ja til å bli nytt medlem av trosopplæringsutvalget. 

  c: Vi får oppdatert gudstjenesteliste av Pål 

  d: Jon Arne og Anne Marit Torp har meddelt at de ikke lengre ønsker 

  å være klokker og kirkevert. 

  Bernt Andreas spør Roar Aasulvsen og Lillian Winsnes og Olav spør Solveig Kivle og  

  Morten Skjævestad om de kunne tenke seg å gå inn i stedet for dem. I kommende halvår er 

                        det kun 2 datoer det gjelder: 6/10 og 24/12 

  Blomst til Jon Arne og Anne Marit vil bli overrakt ved en passende anledning. 

  e: Invitasjon til gullkonfirmantsamling har gått ut (ca 60 stk). Kun 1 person har meldt seg. 

  Vi har en diskusjon rundt dette. Er det egentlig vits i å invitere til dette når interessen er så 

  laber? Skal det sendes purringsmail? Eller eventuelt melding? 

  Konklusjon:  

  Det må melde seg minimum 10 personer hvis det skal avholdes gullkonfirmanttreff. 

  f: Vi har fått innkalling til fellesmøte for Menighetsråd og Fellesråd den 12. november fra   

  g: Mail fra kirkevergen ang. oppdaterte rutiner ved utleie/utlån av kirkene til konserter og 

  tilstellinger. Anne får den mailen og ser på den. Hun sa på forrige møte at hun ville se på den 

  saken. Så kan hun informere oss på neste møte. 

  h: Pål er KN-kontakt (Kirkens Nødhjelp). Han opplyser at fasteaksjon for 2025 går av  

   stabelen 6. – 8. april. 

 

Sak 92/2024: Siden sist. 

  Pål vil særlig fremheve konfirmantpresentasjonssøndagen som var den 25. september, samt 

  deretter tur til Hove på Tromøya. Det var MEGET vellykket og hyggelig. Pål tror dette blir en 

  fin gjeng å jobbe med.  

  Det kunne gjerne vært flere fra menigheten til stede ved presentasjonen i kirken. 

 

 



 

Sak 93/2024: Husstyret for Skippergata; behov for supplering.  

  Atle Ljåstad har via en mail til Olav meldt at han ikke lengere ønsker å sitte i husstyret.  

  Atle har gjort en stor og viktig jobb i forbindelse med huset. Ikke minst i forhold til  

  oppussingen av de 2 leilighetene som leies ut i 1. etasje. Rådet synes derfor at Atles 

                       beslutning er beklagelig, men den tas selvfølgelig til etterretning. Vi er dypt takknemlig for 

  det arbeidet han har gjort. Han gjøres stas på ved en passende anledning. 

  Det melder seg derfor et behov for å supplere husstyret. Fra før sitter Lydia Drevland, Åse 

  Lauritzen og Monica Green Wirkola.  

  Foreløpig har vi ingen konkrete forslag til etterfølger. Vi tenker litt på det. 

 

             

Sak 94/2024: Kirkeuka 2024 – Status pr nå/videre arbeid 

  Robert Carding har sagt ja til å holde en liten konsert på søndagen som innledning til 

                        kirkeuka. Tidspunkt er ikke bestemt, men tidlig kveld skulle vel passe. 

  De andre dagene (i allefall mandag til torsdag) ser ut til å være i orden slik vi tidligere har 

  planlagt. Fredag er litt mere usikker. Lydia og Tore Trondsen ville se på om de kan lage et 

  opplegg som de ville kalle Bønn i kirken eller lignende. 

Forslag om åpen kirke på lørdag, en slags «Stopp i Lørdagstjaset», gjerne med grøt, vafler, 

suppe eller annet traktement. Svein Wiedemann forespørres vedrørende enkel servering. 

Jostein spør Robert Carding om det går an at Kantoriets Menn kommer og synger 20-30 min 

og om kanskje Robert kanskje kan spille litt orgel? 

 

Sak 95/2024: Romfolket i Skippergata – Erfaringer/status 

  Jeg viser til tidligere referat om utlån av Skippergata, hvor vi bestemte at 3 medlemmer av 

  Rom-folket skulle få bo i Skippergata fra 23. august og til 1. november. Dette under  

  forutsetning av at de skulle holde seg i bakgrunnen når menigheten har bruk for lokalene til 

  egne arrangementer, og at de skulle holde det rent og ryddig. Begge deler har de overholdt 

  prikkfritt, så vidt vi har oppfattet. To av damene som bodde her har reist hjem til Romania. 

  Nå har det etter hvert vist seg etter dette at ikke alle brukerne av Skippergata har følt seg 

  bekvem med å bruke lokalene slik vi skisserte. Det har vel dreid seg om at de har følt det 

  vanskelig å gå inn i privathjemmet til de som bor der, at det kan oppfattes som invaderende. 

  Menighetsrådet har lovet at Rom-kvinnene skulle få bo der. Vi ønsker å stå ved det vi har 

  lovt, men ønsker ikke å forlenge avtalen, selv om kvinnene selv har gitt uttrykk for at de 

  svært gjerne vil det. Det har vært jobbet intenst med finne alternative løsninger og det ser nå 

  ut til at vi kanskje har lykkes med det. Vi håper at herreseniortreffet, som har hatt møter i 

  Skippergata siste torsdag i måneden, igjen kan ha møtet sitt 24. oktober i Skippergata. Vi 

  minner også om at på veggen i stua i Skippergata henger en kalender hvor man kan skrive inn 

  tidspunkter man ønsker å bruke huset. 

  Vedtak: Utlånsforholdet for Skippergata 13 mellom Kragerø Menighetsråd og Maria løper 

  videre til 1. november.  

  I etterkant av låneperioden drøfter menighetsrådet, i samarbeid med husstyret,   

  prinsipper for videre bruk av huset. 

   

Sak 96/2024: Trafokiosken 

  Intet nytt. 

  

Sak 97/2024: Disponering av konti i Sparebanken Sør. 

  Vedtak: 
   Menighetssekretær Kari Skarvang, fnr.020656 xxxxx, skal 

   disponere følgende konti på vegne av Kragerø sokn: 

   2801 22 89652 Kragerø sokn  

   2801 40 55217 Kragerø sokn  

   Bertha Gautefall Hiis, fnr. 090465 xxxxx skal ikke lenger disponere disse konti. 

 



 

Sak 98/2024: Eventuelt 

  a: Fordeling av ansvar for møteåpning og enkel servering 

  Leder tar ansvar for å lage et oppsett for dette og sender det rundt. 

  b: Monica har alliert seg med Heather og ønsker å ha kirken åpen hver torsdag ettermiddag 

  fra 17 til 19. Hun ønsker menighetsrådets tilslutning til dette. 

  Menighetsrådet er glad for tiltaket og gir sin hjertelige tilslutning til dette. 

     

Neste menighetsrådsmøte er fremskyndet til 16. oktober, slik at det ikke blir for kloss oppi Kirkeuka. 

 

Jostein, referent   
 


